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Contacto: 044 22 22 99 90 92

-FECHA LÍMITE-
CERRAMOS PEDIDOS EL VIERNES

1° DE DICIEMBRE DEL 2023. 

-O HASTA AGOTAR NUESTRA 
CAPACIDAD DE PRODUCCIÓN-

ESTO PUEDE SER ANTES O DESPUÉS DE LA FECHA 
INDICADA POR LO CUAL RECOMENDAMOS QUE NO 

ESPERES PARA HACER TU PEDIDO 



Contacto: 044 22 22 99 90 92

CON GUSTO ATENDEMOS TU 
COTIZACIÓN VIA E-MAIL:  

contacto@lacanasteria.com.mx
Favor de incluir: 

- Modelo
- Cantidad

- Código Postal de Entrega

-COTIZACIONES-



Contacto: 044 22 22 99 90 92

- PUNTOS IMPORTANTES -

INCLUIMOS PUNTOS IMPORTANTES
ADICIONALES AL FINAL DE LA 

PRESENTACIÓN COMO: 
Tiempos de entrega, facturación, 

dinámica de pago, 
personalización, costo de envío, etc. 



-Vinos-



Detalles & Arreglos de vino

Económicos 



Huacalito Navideño: Piñas Naturales
Incluye:
-Clásico y Elegante arreglo de vino Navideño con: 
- Vino Tempranillo Español Entre Cavas (750 Ml.)
- Huacalito con relleno y piñas navideñas naturales
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Pedido mínimo: 

10 piezas 

Precio ESPECIAL: $380 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Los Huacalitos Navideños: Esferas 
Incluye:
-Tinto Tempranillo Entre Cavas (750 Ml)
- Padrísima cama de esferas navideñas o en los 
colores que elijas 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo
Huacalito de 20 x 20 x 15 altura

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $395 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   

Pedido mínimo: 

10 piezas 



La Vinerita Navideña: Vino Entre cavas

Incluye:
-Tinto Español Entre Cavas (750 Ml.)
- Vinera Navideña artesanal con acabado dorado
- Decoración navideña vintage 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Pedido mínimo: 

5 piezas 

Precio ESPECIAL: $415 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Vinera Navideña Vintage con Chocolatito 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Precio ESPECIAL: $435 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   

Incluye: 
- Tinto Tempranillo español “Entre Cavas”  (750 ml.)
- Chocolate de Leche Gourmet 
- Vinera Artesanal en tono café 
- Cálida decoración navideña con feeling vintage
- Cítricos secos
- Tarjeta de ocasión con logotipo  y mensaje 

Pedido mínimo: 

10 piezas 



LAS Vineras Artesanales: Tinto & Chocolate

Incluye: 
- Vinera Navideña artesanal con toques decorativos
- Tinto Cabernet Sauvignon “Oladía” (750 ml)
- Chocolate de Leche con envoltura navideña
- Decoración Navideña con naturaleza seca y tul
- Tarjeta personalizada con motivo de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Pedido mínimo: 

15 piezas 

Precio ESPECIAL: $450 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Vinera Navideña Vintage: Tinto & Serrano 

Incluye: 
- Vino Tinto “Entre Cavas” (750 ml.) 
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr.) 
- Vinera artesanal con acabado rosa champán 
-Cálida Decoración Navideña natural vintage
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje de ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $495 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensiónPedido mínimo: 

10 piezas 



El Arreglito de Vino Espumoso Petite: Pink or Gold
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino espumoso de Bottega Pink  (200 Ml.) 
- Tres Chocolatitos de Ferrero Rocher
- Elegante y cálido arreglo de flores secas con 
toques navideños 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

POR CONFIRMAR 



Vinera Navideña Vintage: Tinto & Frutos Rojos
Incluye: 
- Vino tinto Cabernet Sauvignon “Oladía” (750 ml.)
- Arándanos rojos bañados en chocolate de leche 
(100 gr)
- Vinera Artesanal en tono café 
- Cálida decoración navideña con feeling vintage
- Tarjeta de ocasión con logotipo  y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $495 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo: 

10 piezas 



Vinera Navideña Vintage: Rosado
Incluye: 
- Vino Rosado Mexicano “Verdades” (750 ml.) 
- Barra de chocolate gourmet de temporada 
- Vinera artesanal con acabado rosa champán 
-Cálida Decoración Navideña natural vintage
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje de 
ocasión

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $525 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión
Pedido mínimo: 

10 piezas 



Cajas de regalo:

Vinos del Mundo



La de rioja Vega
Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega (750 Ml.)
- Sobre de Jamón serrano Artesanal 
- Mejillones en Escabeche con diseño industrial
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje 
- Piñas navideñas decorativas
- Caja de madera de pino con acabado negro 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $630 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Tinto & Chocolatitos Navideños
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $645 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

Incluye: 
- Tempranillo Español Entre Cavas (750 ml)
- Caja de regalo con chocolates de leche Lindt
- Piñas navideñas naturales
- Cama decorativa de esferas navideñas finas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo coordinado



La de Entre Cavas & Caramelo: Toque Navideño 
Incluye: 
- Tempranillo Español Entre Cavas (750 ml)
- Exquisitas galletas artesanales holandesas 
- Rodajas naturales y piñas navideñas decorativas 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Moño externo que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $695 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Rioja y Caramelo: Black
Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega (750 Ml.)
- Exquisitas galletas artesanales holandesas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Rodajas y/o piñas navideñas decorativas
- Elegante caja de madera de Pino en color negro 
- Listón externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $695 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Tinto y Turrón 
Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega (750 Ml.)
- Turrón de de jijón envuelto en presentación navideña
- Decoración navideña con esferas plateadas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 
- Caja de madera de pino con acabado
- Listón externo doble en el color plateado

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $695 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Vino, Serrano & Linaza 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Cabernet sauvignon de Oladía (750 ml.)
- Sobre de jamón serrano con corte artesanal
- Deliciosas Crackers de linaza holandesas
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas navideñas
- Listón coordinado 
- Fina caja de madera de pino con acabado negro

PRECIO

UNITARIO 

$725 $689 $653 $616.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



The Mini Tostas Basket con Serrano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-
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Incluye
-Vino Español “Entre Cavas” 

- Sobre de jamón serrano (debajo de latas)
- Mejillones en Escabeche
- Angulas de Surimi
- Pulpo en su tinta 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas navideñas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $725 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Vinerita de Italiano Rosado
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Incluye: 
- Vino Italiano Rosado Pinot Grigio de bottega
- Chocolates Ferrero rocher
- Vinera de mimbre mexicana
- Acentos de rosas y flores naturales 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

Pedido mínimo: 

10 piezas 



La de Tinto Reinares: Feliz Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Tinto Español Reinares (750 ml)
- Elegante cama de estrellas y esferas navideñas en 
color plata 
- Tarjeta personalizada 
- Listón externo al gusto
- Caja de madera de pino con acabado negro 
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Precio ESPECIAL: $795 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Tostas Basket
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino Tinto Oladía Cabernet Suavignon (750 Ml.)
– Paté de Jamón Serrano Ibérico 
- Aceitunas Rellenas de Salmón
-Mejillones en Escabeche
- Pulpo en su tinta
- Sardinas en tomate
- Pan de Tosta
- Piñas Navideñas 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Cajita de Navidad para Gustos Dulces 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Vino Tinto Oladía (750 Ml.)
- Arándano bañados en chocolate de leche (100 gr). 
- Miel de Abeja Natural con notas de lavanda 
- Barra de chocolate gourmet de temporada (100 gr.) 
- Cálidos detalles navideños 
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta de ocasión con Logo y mensaje personalizado 
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-
-

-
-

PRECIO

UNITARIO 

$850 $808 $765 $722.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Cajita de Navidad para Gustos Dulces: Black  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino Tinto Oladía (750 Ml.)
- Arándano bañados en chocolate gourmet (100 gr). 
- Miel de Abeja Natural con notas de lavanda 
- Barra de chocolate gourmet de temporada (100 gr.) 
- Cálidos detalles navideños 
- Caja de madera de pino con acabado negro
- Tarjeta de ocasión con Logo y mensaje personalizado 

PRECIO

UNITARIO 

$875 $831 $788 $743.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Tostas: Rioja Vega
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Tinto Español Tempranillo “Rioja Vega” (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
-Mejillones en Escabeche
- Angulas de Surimi
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y  mensaje
- Piñas Navideñas decorativas
- Caja de madera de pino con acabado negro 
- Moño externo al gusto
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$945

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE

$898 $851 $803.25

-15%-10%-5%



La DE Tinto & Christmas Cookies 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Entre Cavas (750 ml)
- 4 galletas navideñas DELICIOSAS en bolsa hermética
- Rodaja de madera con pino navideño o tu logo
- Cama de esferas navideñas finas
- Tarjeta con tu logo y mensaje de ocasión 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Moño y decoración navideña externa 

Precio ESPECIAL: $960 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Entre Cavas & Paté
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Tinto Español Tempranillo “Entre Cavas” (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
-Mejillones en Escabeche
- Angulas de Surimi
- Paté de Serrano 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y  mensaje
- Ramo navideño decorativo
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Moño externo al gusto
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PRECIO

UNITARIO 

$985 $936 $887 $837.25

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE



La Caja de Tinto, serrano y crema de Aceitunas
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino Tinto Español Entre Cavas (750 Ml)
- Jamón serrano con corte artesanal (100 gr) 
- Crema de Almendras y Aceitunas 
- Crackers con nueces e higo deshidratado
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje personalizado 
- Decoración navideña 
- Moño externo en el color que elijas

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,030 $979 $927 $875.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Casa Madero: Blanca Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- 2V de Casa Madero  (750 ml)
- Cama de esferas navideñas en color plata y oro 
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Moño externo coordinado 
- Caja de madera de pino con acabado blanco
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,045 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Casa Madero: Feliz navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- 3V de Casa Madero  (750 ml)
- Cama de esferas navideñas finas en color plateado
- Cintillo navideño personalizado
- Tarjeta interna con logo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado negro 
- Moño externo al gusto
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-

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,085 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Caja de Amantes de Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino Tinto Español Rioja Vega (750 Ml.)
- Selección de tres barras de Chocolate Gourmet mexicano: 
Cacao, Espresso y Chocolate Blanco
- Exquisitos Bombones de Café Cubiertos en Chocolate
- Galletas de Café Artesanales 100% mexicanas
- Rodaja de madera con tu logotipo en estampa
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje personalizado 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Moño externo en el color que elijas

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,090 $1,036 $981 $926.50

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE



La de Tinto, Higo & Degustación de Patés
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

Incluye: 
- Vino Tinto Español Entre Cavas (750 Ml)
- Jamón serrano con corte artesanal (100 gr) 
- Paté español de pimienta
- Paté español de campaña
- Pate español de aceituna
- Crackers artesanales con Higo
- Rodajas de madera naturales y piñas navideñas
- Tarjeta con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,095 $1,040 $986 $930.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja de Tinto, Oliva & jerez
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vino Tinto Español Entre Cavas (750 Ml)
- Jamón serrano con corte artesanal (100 gr) 
- Aceite Oliva Aove de Cristal de La Chinata
- Vinagre de Jerez de Cristal de La 
- Crackers con nueces e higo deshidratado
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje personalizado 
- Decoración navideña 
- Moño externo en el color que elijas

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,095 $1,040 $986 $930.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja Clásica de Vino: Tinto, Queso & Serrano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Vino Tinto Oladía Cabernet Sauvignon (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
- Exquisito Queso de Oveja Semi Curado (200 gr)
- Deliciosas crackers holandesas de linaza 
- Cálidos acentos navideños decorativos
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje de 
ocasión
- Elegante caja de madera de pino con tapa deslizable
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,100 $1,045 $990 $935.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja de Chinata: Tinto, Aceituna, Tomate & Serrano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,140 $1,083 $1,026 $969.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

Incluye: 
- Vino Tinto Español Entre Cavas (750 Ml)
- Jamón serrano con corte artesanal (100 gr) 
- Crema de aceitunas La Chinata
- Crema de Tomate La Chinata 
- Tarjeta de ocasión con logotipo y mensaje personalizado 
- Decoración navideña 
- Moño externo en el color que elijas



La Caja de Portillo: Maridaje con Queso & Serrano
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Tinto Argentino Malbec “Portillo” (750 ml.) 
- Jamón serrano Artesanal (100 gr.) 
- Queso de Oveja semi-curado (200 gr)
- Rayador de queso artesanal mexicano 
- Piñas Navideñas decorativas
- Tarjeta  Personalizada con logotipo y mensaje 
- Caja de Madera de pino con tapa deslizable
- Listón externo en el color que elijas

Precio ESPECIAL: $1,200 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Caja Clásica de Vino: Tinto, Queso, Serrano & Nueces
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Tinto Cabernet Sauvignon de Oladía (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
- Queso de Oveja Semi Curado (200 gr)
- Nuez de la India ( 100 gr)
- Arándano deshidratado (100 gr)
- Tarjeta con logo y mensaje 
- Rodajas o piñas navideñas decorativas
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,260

-5% -10% -15%

$1,197 $1,134 $1,071.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La Caja de Vino Rosado: Quesos & Nueces
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 

- Exquisito vino rosado italiano de Bottega
- Queso de oveja semicurado
- Nuez de la India (100 gr.)
- Arándano seco (100 Gr.)
- Cálidos acentos decorativos 
- Caja de madera de pino con acabado rústico
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,260

-5% -10% -15%

$1,197 $1,134 $1,071.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La de Tinto, Queso & Nuez
Incluye:
-Vino Tinto español viceversa (750 ml.) 
- Queso de Oveja Semicurado
- Jamón Serrano con corte artesanal (100 gr.)
- Deliciosa Nuez de la India (100 gr.) 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Piña navideña

- Caja de madera de pino con acabado vintage

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO

UNITARIO 

$1,295 $1,230 $1,166 $1,100.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Tinto & Chocolate: Mucho Chocolate! 
Incluye:
-Vino Tinto español “Entre Cavas” (750 ml.)
- Degustación de chocolate en frascos vintage: 

Chocolate Matcha
Gotas de Chocolate Blanco 
Gotas de Chocolate Oscuro
Arándano en chocolate blanco

- Barra de chocolate de autor con notas de Espresso
- Barra de chocolate de autor Flat white
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO

UNITARIO 

$1,325 $1,259 $1,193 $1,126.25
-15%-10%-5%

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE



La de Tinto & Tabla de Cortes y Quesos
Incluye:
-Vino Tinto español “Entre Cavas” (750 ml.)
- Hermoso estuche de corte con kit para cortes y 
quesos con tabla y cuchillos de Xarcutería
- Cálida decoración navideña
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 
*Pregunta por personalizar la tabla con tu logo

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

PRECIO

UNITARIO 

$1,325 $1,259 $1,193 $1,126.25
-15%-10%-5%

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE



La de Serrano, Latería y Manchego
Incluye: 
- Tinto Cabernet Sauvignon de Oladía
- Elegante sobre de jamón serrano artesanal
- Mejillones en escabeche
- Angulas de Surimi
- Delicioso Kilo de queso Holandés Edam
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Fina caja de madera de pino con acabado natural 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO

UNITARIO 

$1,495

PRECIO A PARTIR DE
PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

$1,420 $1,346 $1,270.75

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



Canastas de regalo:

Vinos del Mundo



La de Tinto & Higo Turco
Incluye:
-Vino Tinto español entre cavas (750 Ml.) 
- Higo Turco Deshidratado (1 kg) 
- Piñas Navideñas naturales
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Precio ESPECIAL: $1,045 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Mini Basket: Maridaje Salado 
Incluye:
-Vino Tinto español entre cavas (750 Ml.) 
- Queso de Oveja Semi Curado (250 gr.) 
- Jamón serrano con corte artesanal 
- Tabla de Cortes de madera 
- Rebanador de Queso artesanal
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Decorado Navideño estilo vintage con ramo y piñas
- Canasta de madera de pino con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PRECIO

UNITARIO 

$1,125

-5% -10% -15%

$1,069 $1,013 $956.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La Canasta Entre Sierras: black
Incluye:
-Vino Tinto español entre cavas (750 Ml.) 
- Café Gourmet Mexicano Entre Sierras  (500 gr.) 
- Galletas holandesas artesanales exquisitas
- Barra de chocolate mexicano de autor con notas
de Espresso
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Decoración navideña 
- Canasta de madera de pino con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PRECIO

UNITARIO 

$1,280 $1,216 $1,152 $1,088.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



The Mini Basket: ViceVersa & Edam 
Incluye:
-Vino Tinto español viceversa (750 ml.) 
- Queso Holandés Edam (1 kg) 
- Jamón Serrano con corte artesanal (100 gr.)
- Crackers de Linaza Holandesas 
- Tabla de madera rústica para cortes y quesos
- Tarjeta personalizada con tu logotipo
- Piña navideña
- Canasta de madera con diseño boutique 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,295 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Tinto, Queso semi curado &  Higo Turco
Incluye:
-Vino Tinto español entre cavas (750 Ml.) 
- Higo Turco Deshidratado (1 kg) 
- Queso de  Oveja Semicurado
- Piñas Navideñas naturales
- Ramo navideño decorativo
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Precio ESPECIAL: $1,350 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Serrano, Manchego y Tinto 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Tempranillo Viceversa (750 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
-Queso Holandés Edam (1 kg) 
- Tabla de Madera Rústica para Cortes queso y 
carnes
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de 
ocasión 
- Piñas navideñas decorativas
- Canasta de madera con diseño boutique 
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,395 $1,325 $1,256 $1,185.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta de Chinata: Oliva, Jerez & Pistaches Himalayas
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Tinto Español Entre Cavas (750 Ml)
- Sobre de jamón Serrano Artesanal (100 gr)
- Aceite de Oliva La Chinata
- Aceite de Jerez La Chinata
- Crackers artesanales con semillas e Higo
- Pistaches con sales himalayas
- Tabla y rayador de madera para cortes & Quesos
- Cálidos acentos navideños
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con acabado negro  

PRECIO

UNITARIO 

$1,415 $1,344 $1,274 $1,202.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta Clásica para Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Tinto Cabernet Sauvignon Oladía (750 Ml.)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Sobre de Lomo Embuchado (100 gr) 
- Queso semi curado de Oveja
- Crackers holandesas de Linaza
- Tabla y rayador de madera para cortes & Quesos
- Cálidos acentos navideños
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje 
- Canasta de madera con diseño boutique

PRECIO

UNITARIO 

$1,465 $1,392 $1,319 $1,245.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta Gourmet con Peras al Vino Tinto
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
-Tinto Cabernet Sauvignon Oladía (750 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal 
- Deliciosas Peras en Vino Tinto
-Galletas Holandesas artesanales de Caramelo
- Queso Semi Curado de Oveja 
-Tabla de Madera Rústica para cortes y quesos
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje  
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Precio POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Canasta de Portillo: Malbec Argetino
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Delicioso Tinto Argentino Portillo (750 ml)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Paté gourmet de jamón serrano artesanal 
- Café gourmet mexicano de temporada
(presentación puede variar)

- Mejillones en escabeche, Angulas de surimi y 
pulpo en su tinta
- Pate ibérico & Pan de Tosta
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Canasta de madera de pino con diseño boutique 

Precio ESPECIAL: $1,595 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La canasta de Tinto & Tabla de Cortes y Quesos
Incluye:
-Vino Tinto español “Entre Cavas” (750 ml.)
- Hermoso estuche de corte con kit para cortes y 
quesos con tabla y cuchillos de Xarcutería
- Queso Edam (1/4) 
- Jaón Serrano artesanal (100 gr) 
- Cálida decoración navideña
- Canasta de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 
*Pregunta por personalizar la tabla con tu logo

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO

UNITARIO 

$1,645 $1,563 $1,481 $1,398.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de la Chinata: Oliva, Queso & Jerez
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Entre Cavas (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal ( 100 gr)
- Aceite de Oliva La Chinata
- Aceite de Jerez La Chinata
- Queso Holandés Edam (1 kg)
- Tabla rústica de madera para cortes y quesos
- Decoración navideña
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y  mensaje
- Canasta de Madera de pino con diseño boutique

PRECIO

UNITARIO 

$1,715 $1,629 $1,544 $1,457.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%
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La del Dúo de Tintos, Serrano y Queso
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega (750 ml)
- Tinto Español ViceVersa (750 ml) 
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal ( 100 gr). 
- Queso Holandés Edam (1 kg)
- Cama de Rodajas de Madera & Piñas Navideñas
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y  mensaje
- Canasta de Madera de pino con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,735 $1,648 $1,562 $1,474.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta de Chinata: Queso, Aceituna & tomaca
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO

UNITARIO 

$1,895 $1,800 $1,706 $1,610.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

Incluye: 
- Tinto Español Entre Cavas (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal ( 100 gr)
- Aeitunas en manzanilla La Chinata
- Crema de Aceituna y Tomate La Chinata
- Queso Semi Curado Manchego
- Avellana Natural (50 gr) 
- Pistaches con sal de Himalaya (100 gr) 
- Tabla rústica de madera para cortes y quesos
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y  mensaje
- Canasta de Madera de pino con diseño boutique



La Canasta de Chinata: Tinto, Serrano & Trufa
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Chileno Portillo (750 ml)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal ( 100 gr)
- Aceite condimento de Trufa La Chinata  
- Crema de Boletus & Trufa La Chinata
- Queso Manchego Semicurado
- Crackers artesanales de semillas e Higo
- Tabla rústica de madera para cortes y quesos
- Tarjeta Personalizada con tu Logotipo y  mensaje
- Canasta de Madera de pino con diseño boutique

PRECIO

UNITARIO 

$2,095 $1,990 $1,886 $1,780.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye: 
- Tinto Español Rioja Vega Cosecha
- Tinto Español ViceVersa

- Sobre de Jamón Serrano Artesanal con tabla de 
madera para cortes
- Sobre de Lomo Embuchado 
- 1 kg de Queso holandés Edam
- Dos Cajas de Galletas Holandesas Artesanales 
Mixtas de Caramelo
-Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 
- Cálidos acentos navideños 
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Precio ESPECIAL: $2,145 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



NUESTROS FAVORITOS:

Vinos Mexicanos



La Canasta 100% Mexicana: Tinto, Café & Galletas Deli
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Mexicano Misión 19 (750 ml.) 
- Café Gourmet Mexicano “Entre Sierras”
- Galletas mexicanas de autor de Chai Masala
- Decoración navideña
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

Precio ESPECIAL: $1,095 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Canasta 100% Mexicana: Tinto & Chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tempranillo Mexicano de L.A. Cetto (750 ml.)
- Café Orgánico mexicano de Chiapas (250 gr.) 
- Granos de café cubiertos en chocolate mexicano 
- Gotas de Chocolate mexicano semi-amargo
- Miel de Abeja con notas de Lavanda
- Piña Navideña
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,170 $1,112 $1,053 $994.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta 100% Mexicana: Tinto, Café & Avellana
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Incluye: 
- Tinto Mexicano Misión 19 (750 Ml)
- Café Gourmet Mexicano Entre Sierras (500 gr)
- Barra de chocolate de autor con notas de Espresso
- Avellana Natural en bolsa hermética (50 gr)
- Decoración navideña
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,215

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE

$1,154 $1,094 $1,032.75

-15%-10%-5%



La Canasta 100% Mexicana: Toque de Rojo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Mexicano Misión 19 (750 Ml)
- Café Gourmet Mexicano Entre Sierras (500 gr)
- Barra de chocolate de autor con notas de Espresso
- Gotas de Chocolate mexicano blanco (100 gr)
- Decoración navideña
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,250

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE

$1,188 $1,125 $1,062.50

-15%-10%-5%



La de 3v: célebre tinto mexicano 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Célebre Tinto mexicano 3v (750 ml)
- Sobre de jamón serrano con corte artesanal
- Deliciosas Crackers de linaza holandesas
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas navideñas
- Listón coordinado 
- Fina caja de madera de pino con acabado negro

PRECIO

UNITARIO 

$1,310

-10% -15%

$1,245 $1,179 $1,113.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5%



La de 2v: Ensueño Blanco
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Célebre vino blanco mexicano 2v (750 ml)
- Café Gourmet mexicano de la más alta calidad
- Deliciosas galletas holandesas de caramelo 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas y estrella navideña
- Listón coordinado 
- Fina canasta de madera de pino con acabado blanco

Precio ESPECIAL: $1,340 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Entre Sierras: Clásica Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto mexicano Misión 19  (750 ml)
- Café Gourmet mexicano de la más alta calidad “Entre Sierras” 
- Deliciosas galletas holandesas de caramelo 
- Jamón serrano artesanal 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas y decoración navideña
- Listón coordinado 
- Fina canasta de madera de pino con acabado vintage

PRECIO

UNITARIO 

$1,365

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE

$1,297 $1,229 $1,160.25

-15%-10%-5%



La de Tinto, Chocolate y Café: 100% mexicana
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Mexicano Tempranillo de L.A. Cetto (750 Ml.) 
- 500 gr. De café americano de Veracruz
- 250 gr. De café espresso de Veracruz 
- Bombones de café cubiertos en chocolate
- Galletas Artesanales  de Café Gourmet Mexicano
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Piñas Navideñas
- Canasta de Madera con diseño boutique negra 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PEDIDO MÍNIMO: 

5 PIEZAS

PRECIO

UNITARIO 

$1,365

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

120 UNIDADES60 UNIDADES30 UNIDADES

PRECIO A PARTIR DE

$1,297 $1,229 $1,160.25
-15%-10%-5%



La Canasta de Santo Tomás
Incluye: 
-Vino Tinto Mexicano Santo Tomás 
- Kilo de Queso Holandés Edam 
- Sobre de Jamón Serrano Ibérico artesanal 
- Tabla de Madera Rústica para cortes y quesos
- Rayador artesanal mexicano de Queso
- Piñas Navideñas Decorativas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo & Mensaje
- Canasta de Madera de Pino con diseño Boutique 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,460 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Canasta de Nebbiolo
Incluye: 
-Vino Tinto Mexicano Nebbiolo de L.A. Cetto
- Kilo de Queso Holandés Edam 
- Sobre de Jamón Serrano Ibérico artesanal 
- Tabla de Madera Rústica para cortes y quesos
- Rayador artesanal mexicano de Queso
- Piñas Navideñas Decorativas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo & Mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,545 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Caja de 3v: Gourmet
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto mexicano 3V de casa Madero (750 ml)
- Jamón serrano artesanal (100 gr)
- Queso semicurado de oveja
- Exquisitas crackers holandesas de linaza
- Piñas navideñas naturales
- Caja de madera de pino con acabado negro
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje

PRECIO

UNITARIO 

$1,575 $1,496 $1,418 $1,338.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La De Amantes DE Chocolate 100% Mexicana
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Célebre vino de L.A. Cetto Tempranillo
- Degustación de 18 Chocolates mexicanos de autor
-Bombones mexicanos de Café Cubiertos en Chocolate
-Caja con Galletas de Café artesanales mexicanas
-250 Gr. De Café Espresso Gourmet
- 250 Gr. De Café Americano Gourmet
- Tarjeta con logotipo y mensaje de ocasión
- Piñas Navideñas decorativas
- Canasta de madera de pino con diseño boutique

Precio ESPECIAL: $1,645 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

PEDIDO MÍNIMO: 

5 PIEZAS



La de 3v, Queso & Tabla para cortes 
Incluye:
-Célebre tinto Mexicano 3V (750 ml.)
- Hermoso estuche de corte con kit para cortes y 
quesos con tabla y cuchillos de Xarcutería
- Queso Edam (1/4)
- Cálida decoración navideña
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 
*Pregunta por personalizar la tabla con tu logo

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,695 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Canasta de 3v
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Célebre vino Mexicano Casa Madero 3V
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Queso Semi curado de Oveja (200 gr) 
- Tabla de madera rústica para cortes y quesos
- Rebanador de Queso rústico
- Fina canasta de madera con diseño Boutique 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

PRECIO

UNITARIO 

$1,795 $1,705 $1,616 $1,525.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de 3v, Queso, Serrano & Tabla para cortes 
Incluye:
-Célebre tinto Mexicano 3V (750 ml.)
- Hermoso estuche de corte con kit para cortes y 
quesos con tabla y cuchillos de Xarcutería
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Queso Edam (1/4)
- Cálida decoración navideña
- Caja de madera de pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 
*Pregunta por personalizar la tabla con tu logo

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,895 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Casa Madero: Cabernet & Merlot
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Incluye: 
- Vino mexicano Casa Madero cabernet sauvignon
- Vino mexicano Casa Madero merlot
- Jamón Serrano Artesanal 
- Queso Semi curado de Oveja
- Tabla y rebanador de madera rústica para
- Fina caja de madera de pino natural 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 
de ocasión 

Precio ESPECIAL: $1,905 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Casa Madero: Degustación 
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Incluye: 
- Célebre vino Mexicano Casa Madero 3V
- Célebre vino mexicano casa madero cabernet sauvignon
- Célebre vino mexicano casa madero merlot
- Jamón Serrano Artesanal 
- Queso Semi curado de Oveja
- tabla y rebanador de madera rústica para cortes y quesos
- Fina caja de madera de pino natural 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje de 
ocasión 

Precio ESPECIAL: $2,510 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Navidad: Tintos MExicanos
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Incluye: 
- Vino tinto mexicano Santo Tomás 
- Exquisito vino tinto mexicano Nebbiolo
- Jamón serrano Artesanal 

- Lomo artesanal embuchado
- Queso Holandes Edam (1 kg)
- Degustación de galletas holandesas exquisitas
- Tabla de madera rústica para cortes y quesos
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

Precio ESPECIAL: $2,625 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Tintos Mexicanos: Black
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Incluye: 
- Célebre vino Mexicano 3v de Casa Madero
- Célebre Vino Mexicano Cabernet Sauvignon Monte 
Xanic
- Exquisito jamón serrano de Cinco Jotas corte Presa
- Queso de oveja semi curado delicioso
- tabla de madera rústica para cortes y quesos
- Rebanador de Queso rústico
- Fina canasta de madera con diseño boutique
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje de 
ocasión  

Precio ESPECIAL: $3,450 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Black Luxury Basket: Tintos mexicanos
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Incluye: 
- Célebre vino Mexicano 3v
- Vino tinto mexicano santo tomás
- Exquisito vino tinto mexicano Nebbiolo
- Jamón serrano cinco jotas (presa) y Salchichón 
ibérico exquisito 
- Queso Holandes Edam (1 kg)
- latería fina: mejillones & Angulas de Surimi
- Degustación de galletas holandesas exquisitas
- tabla y Rebanador de madera rústica para cortes y 
quesos
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

Precio ESPECIAL: $4,635 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



Cajas & Canastas 

DE Regalo: 

Espumosos



El Arrego Floral de Vino Espumoso: Prosecco
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Vino espumoso Prosecco de Riccadonna (750 Ml.)
- Tres Chocolatitos de Ferrero Rocher
- Elegante y cálido arreglo navideño vintage con 
piñas, rodajas, follaje y cítricos secos
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado dorado
- Moño externo en el color que elijas

Precio ESPECIAL: $805 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



El Arrego Floral de Vino Espumoso: Ruby
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Incluye: 
- Exquisito Vino espumoso Ruby de Riccadonia (750 ml)
- Elegante y cálido arreglo de flores y cítricos secos con 
toques navideños en tonos de morado 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje

Precio ESPECIAL: $825 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



El Arrego Floral de Vino Espumoso: Ruby
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Incluye: 
- Exquisito Vino espumoso Ruby de Riccadonia (750 ml)
- Elegante y cálido arreglo de flores y cítricos secos con 
toques navideños en tonos de morado 
- Tres Chocolatitos de Ferrero Rocher
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje

Precio ESPECIAL: $860 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



El Arrego Floral de Vino Espumoso & Chocolate: Ruby
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Incluye: 
- Exquisito Vino espumoso Ruby de Riccadonia (750 Ml.)
- Orejones de Chabacano o pera
- Chocolate de Leche con Almendra
- Elegante y cálido arreglo de flores secas con toques
navideños en tonos de morado 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $895 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



El Arrego Floral de Vino Espumoso & Chocolate: Ruby
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Incluye: 
- Vino espumoso Ruby de Riccadonia (750 Ml.)
- Orejones de Chabacano o pera (100 gr)
- Chocolate de Leche con Almendra
- Elegante y cálido arreglo de flores secas con toques
navideños en tonos de morado 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Precio ESPECIAL: $945 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La Caja de Vino Espumoso Italiano
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Incluye: 
Elegante botella de vino Espumoso Bottega en 
fina caja de madera de Pino con tapa deslizable & 
elegantes acentos navideños naturales en cama de 
flor seca. Incluye tarjeta con logotipo y mensaje
personalizado así como decoración externa al gusto

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,415 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Apperol Spritz
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Incluye: 
- Botella de Apperol en bolsa de Yute  (750 Ml.)
- Botella de Cinzano Spritz (750 ML.)
- Queso de Oveja Semi Curado
- Orejones de Chabacano o Pera
- Chocolate de Leche con Almendra
- Arreglo decorativo con flores naturales secas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,495 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Sparkling Wine Basket: Silver
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,675Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

Incluye: 
- Elegante botella de vino espumoso Bottega Gold
- Exquisitas galletas holandesas de caramelo
- Exquisitas galletas holandesas de canela 
- Decoración navideña “Silver Christmas” 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
-Canasta de madera con diseño boutique y 
acabado plateado
- Moño externo con diseño coordinado



The Sparkling Wine Basket: Gold
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Incluye: 
- Elegante botella de vino espumoso Bottega Gold
- Exquisitas galletas holandesas de caramelo
- Exquisitas galletas holandesas de canela 
- Decoración navideña “Gold Christmas” 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
-Canasta de madera con diseño boutique y 
acabado dorado
- Moño externo con diseño coordinado

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,715 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Sparkling Basket: PINK and Silver
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella de vino espumoso Bottega Silver
- Elegante Botella de Vino Espumoso Bottega pink
- Galletas Holandeas artesanales de caramelo
- Acentos navideños Elegantes 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique 

Precio ESPECIAL: $2,425 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



Cajas & Canastas 

DE Regalo: 

Champagne & Cava



La de Champagne ICE
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella Champán François Montand
- Cama de tela, esferas y decoración navideña fina
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado blanco 
- Moño externo en colores coordinados 

Precio ESPECIAL: $1,120 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Cava & CAramelo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella de Cava +&+
- Frasco de vidrio con tapa vintage & gotas de chocolate
- Exquisitas galletas de mantequilla y caramelo 
- Toques navideños cálidos
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño externo en colores coordinados 

Precio ESPECIAL: $1,125 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Cava & Feeling Vintage
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella de Cava +&+
- Degustación de chocolate en frascos vintage: 

Chocolate Matcha
Gotas de Chocolate Blanco 
Gotas de Chocolate Oscuro

- Cama decorativa navideña de esferas y piñas
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño decorativo externo 

Precio ESPECIAL: $1,250 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Champagne ICE y Maridaje Sweet & Salty
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella Champán François Montand
- Frasco de vidrio con tapa hermética y arándano seco
- Nuez de la India con sal Himalaya
- Cama de tela, esferas y decoración navideña fina
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Moño externo en colores coordinados 
- Caja de madera de pino con acabado blanco

Precio ESPECIAL: $1,370 Pesos:
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Möet: Vintage Christmas
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella Champán Moët & Chandon BruT
- Caja de Madera de pino con acabado vintage
-Cálidos y finos acentos navideños vintage con 
follaje seco, frutos rojos, piñas y cítricos
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado rústico 
- Moño externo al gusto

Precio ESPECIAL: $2,470 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



La de Möet Royal 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella Champán Moët & Chandon Brut
- Deliciosos orejones de chabacano o pera
- Exquisito chocolate de leche con almendra
- Acentos navideños Elegantes de flores naturales
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Precio ESPECIAL: POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



- Prensas francesas –

Coffee Lovers



La Canasta de la Prensa Francesa: Café & Lavanda
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.)
- Café gourmet mexicano de Oaxaca (250 gr)
- Exquisitas galletas mexicanas de autor de

Lavanda & Limón 
- Miel artesanal con notas de lavanda 
- Aplicador de madera 
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,215 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Very Christmas Coffee Basket
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.)
- Café gourmet mexicano “Entre Sierras” 
- 4 galletas navideñas DELICIOSAS en bolsa hermética
- Decoración navideña
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo coordinado

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $1,250 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



The Mini Basket: Prensa Francesa in gold
Incluye:
-Vino Tinto español entre cavas (750 Ml.) 
- Elegante Prensa Francesa de vidrio y metal 
- Café Gourmet mexicano (454 gr.) 
- Gotas de chocolate gourmet en envase metálico
- Piñas navideñas decorativas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PRECIO

UNITARIO 

$1,340 $1,273 $1,206 $1,139.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta de la Prensa Francesa: Café y Chocolate
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.) 
- Café gourmet mexicano (250 gr)
- Gotas de Chocolate mexicano (100 gr)
- Granos de café cubiertos en chocolate en envase de 
vidrio hermético (100 gr) 
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,385 $1,316 $1,247 $1,177.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta de la Prensa Francesa: Entre Sierras 
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.) 
- Café gourmet mexicano de la mas alta calidad (500 gr)
- Galletas artesanales holandesas
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión
- Cálida decoración navideña con feeling vintage
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,375 $1,306 $1,238 $1,168.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta de la Prensa Francesa: Entre Sierras 
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.) 
- Café gourmet mexicano de la mas alta calidad (500 gr)
- Galletas artesanales holandesas
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje de ocasión
- Cálida decoración navideña con toques dorados
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,375 $1,306 $1,238 $1,168.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%
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La Canasta De La Prensa Francesa: México Pink! 
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.) 
- Café Gourmet de Chiapas (454 gr)
- Café orgánico mexicano (250 gramos)
- Galletas holandesas artesanales
- Granos de café cubiertos en chocolate de leche
en envase de vidrio con tapa hermética 
- Tarjeta de ocasión con tu logo y mensaje  
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,415 $1,344 $1,274 $1,202.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Canasta De La Prensa Francesa: Black! 
Incluye: 
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio (300 Ml.) 
- Café gourmet mexicano (250 gr)
- Café orgánico mexicano (250 gr)
- Exquisitas galletas holandesas artesanales
- Gotas de Chocolate amargo en envase de vidrio
- Granos de café cubiertos en chocolate en tubo 
- Gotas de Chocolate Blanco en tubo con corcho
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño en el color que elijas
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,450 $1,378 $1,305 $1,232.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja de la Prensa Francesa Para él ó Ella
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Elegante Prensa Francesa de Vidrio 
- Vino Tinto Rioja Vega (750 Ml.)
- Café Gourmet Mexicano en el color que elijas
- Exquisitas galletas holandesas de caramelo 
- Granos de café cubiertos en chocolate (40 gr)
- Tubo con gotas de chocolate blanco con corcho
-Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 
- Moño externo en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,475 $1,401 $1,328 $1,253.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Cava & Coffee: Ella y él 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Elegante Prensa Francesa de Vidrio 
- Cava +&+ (750 ml.) 
- Café Gourmet Mexicano “Entre Sierras”: Blanco 
y dorado para Ella / Negro y Dorado para Él 
-Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Decoración navideña 
- Moño externo en el color que elijas
- Caja de madera de pino con acabado dorado 
para Ella o acabado negro para Él 

Precio ESPECIAL: $1,575 Pesos
Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 



Gourmet: 

sin alcohol



La Caja de Café & chocolates Mexicanos
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (454 gr)
- Chocolate Mexicano de Leche con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Galletas Holandesas Gourmet de Canela
- Bouquet de Flores Naturales secas
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $895 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Café Lavanda 
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Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (250 gr)
- Almendras Matcha (100 gr) 
- Exquisitas galletas de autor de Limón y Lavanda
- Chocolate de autor mexicano con notas de Lavanda 
- Miel de abeja natural con lavanda con aplicador
- Decoración de temporada 
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Canasta de madera de pino con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $985 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Café & Galletas de chocolate
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (250 gr)
- Almendras Matcha (100 gr) 
- Exquisitas galletas de autor de Chocolate Mexicano
- Arándano cubierto en chocolate de leche mexicano
- Miel de abeja natural con lavanda con aplicador
- Decoración de temporada 
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Canasta de madera de pino con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,010 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Mielecita Navidad
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Miel natural de abeja (mantequilla 180 gr) 
- Queso de oveja semi curado (250 gr) 
- Jamón serrano artesanal (100 gr) 
- Nuez de la India (100 gr) 
- Arándano deshidratado (100 gr) 
- Rebanador de Queso 
- Çálidos acentos navideños
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje 
- Caja de madera de pino con acabado vintage

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,135

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,078 $1,022 $964.75



La de México Mi amor 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (250 gr)
- Galletas de autor de naranja y cardamomo
- Exquisitas galletas de autor de Chocolate Mexicano
- Deliciosas galletas de lavanda y limón 
- Miel de abeja natural con lavanda con aplicador
- Chocolate de autor con notas de lavanda 
- Gotas de chocolate blanco mexicano
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Caja de madera de pino con acabado vintage

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,350 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Mezcal Orgánico



Costalito de Mezcalito: Espadin o coco 
Incluye: 
- Botella de Mezcal boutique espadín ó de coco (134 Ml.)
- Rodaja de madera natural con tu logotipo 
- Bolsa de Yute con listón Coordinado
* Por 20 Pesos adicionales podemos grabar tu Logotipo 
a Láser  en La Rodaja

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Rodaja con estampa 
-Sin Costo-

¡la idea es que vaya tu logo! 

Pedido Mínimo: 

15 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$170

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$162 $153 $144.50



La Cajita de Mezcalito Orgánico: Espadín o Coco
Incluye: 
- Botella de Mezcal Orgánico de espadín o coco (134 ml.) 
- Cajita de Madera MDF con tapa y relleno natural
- Listón y Etiqueta personalizada al Gusto
- Piña Navideña Natural

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



La Cajita de Mezcal & Chocolate: hombre o Mujer
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Caja de Madera MDF 
- Botella de Mezcal de Espadín o de coco (134 Ml.) 
-Set de Dos barras de Chocolate mexicanas al gusto: 
Rosa, Negro, Blanco
- Piña Navideña Natural 



El Kit Perfecto De Mezcal
Incluye: 
- Caja de Madera MDF con tapa 
- Botella de Mezcal Orgánico Espadín (134 Ml.) 
- Sal de Gusano en envase de vidrio 
- Jícara Natural para sal de gusano
- Piña Navideña decorativa
- etiqueta externa con tu logo, diseño al gusto y listón 
coordinado

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



EL SET DE MEZCALITOS ORGÁNICOS: COCO & ESPADÍN

Incluye: 
- Botella de Mezcal Orgánico de Espadín (134 ml.) 
- Botella de Mezcal Orgánico de Coco (134 ml.) 
- Piña Navideña Decorativa
- Caja de cartón Kraft
- Tarjeta interna con tu logo y mensaje
- Etiqueta externa con tu logo
- Listón satinado grueso en el color de tu elección

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$295

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$280 $266 $250.75



El Huacalito de café y Mezcal: 100% Mexicano
Incluye: 
-Mezcal Orgánico de Espadin (134 ml.) 
- Sal de Gusano artesanal en envase de vidrio
- Café Gourmet de Veracruz (250 gr). 
- Exquisitos bombones de café y chocolate
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 
de ocasión
- Listón / Moño externo al gusto

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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MEDIDAS: 

20 X 20 X 10 DE ALTO

Precio Especial: $495 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



EL KIT DE MEZCALITOS: DEGUSTACIÓN MEXICANA
Incluye: 
- Mezcal orgánico de espadín (134 Ml.) 
-Mezcal orgánico de Coco (134 Ml.) 
- Sal de gusano artesanal
- Jícara natural
- Dos Puros Artesanales de Puebla ó Barra de 
Chocolate Mexicano de autor
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 
- Fina y práctica caja de madera de pino con tapa 
deslizable

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Podemos sustituir los puros 
por chocolate de autor mexicano

sin costo extra 

Medidas de caja: 

24 cm Largo x 14.5 cm x 10 cm alto

$595 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito 100% Mexicano: For Her
Incluye: 
- 450 gr. De Café Gourmet de Oaxaca  (Americano)
- Chocolate Mexicano de Leche con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Mezcal Orgánico de Oaxaca de espadín o coco (134 Ml.) 
- Bouquet de flores naturales secas o Piñas Navideñas
- Tarjeta personalizada con tu  logotipo y mensaje 
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MEDIDAS: 

25 X 25 X 10 DE ALTO

Precio ESPECIAL: $625 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito 100% mexicano: For him
Incluye: 
- 450 gr. De Café Organico de Chiapas (Americano)
- Chocolate Oscuro Mexicano con café de Oaxaca
- Chocolate Blanco Mexicano con Cocoa de Tabasco
- Mezcal Orgánico de Oaxaca de espadín o coco (134 ml.)
- Piñas navideñas o rodajas de madera decorativas  
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
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MEDIDAS: 

25 X 25 X 10 DE ALTO

Precio ESPECIAL: $625 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Mezcal Chocolate: 100% Mexicano
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Incluye: 
- Café Gourmet de Veracruz (250 gr)
- Mezcal Orgánico de espadín (135 ml.) 
- Bombones de café cubiertos en chocolate 
- Miel de abeja con notas de lavanda poblana
- Granos de café cubiertos en chocolate
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Huacalito de madera 20 x 20 x 10 
- Listón en el color que gustes 

Pedido Mínimo: 

15 piezas

PRECIO

UNITARIO 

$695 $660 $626 $590.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de mezcal, Cítricos & Serrano
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-Medidas: 

20 x 20 x 10 cm alto

Incluye: 
- Botella de de Mezcal 400 Conejos (200 Ml.)
- Sobre de jamón serrano artesanal (100 gr.)
- Sal de Gusano artesanal 
- Jícara natural 
- Cítricos decorativos deshidratados
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Huacalito de 20 x 20 x 10  
-Moño exterior al gusto 

PRECIO

UNITARIO 

$725 $689 $653 $616.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



El Huacalito de Colores: Mezcal 
Incluye: 
- Mezcal 400 Conejos (200 Ml.)
- Chocolate de Mexicano de autor con Pinole
- Chocolate Mexicano de Autor con Chapulines
- Jícara Natural y Sal de Gusano 
- Rodaja de Madera con estampa personalizada 
donde podemos poner tu logotipo
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y 
mensaje de ocasión 
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Rodaja con estampa 
-Sin Costo-

¡la idea es que vaya tu logo! 

MEDIDAS: 

20 X 20 X 10 DE ALTO

PRECIO

UNITARIO 

$780 $741 $702 $663.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja de Mezcal Navidad: 400 conejos
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Incluye: 
- Mezcal 400 Conejos (750 ml.) 
- Jícara Natural Oaxaqueña
- Sal de Gusano artesanal en tubo vintage
- Chocolate de autor mexicano con notas de Pinole
- Cama decorativa de esferas y piñas navideñas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 

- Moño exterior coordinado en el color que elijas
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable

Precio Especial: $1,250 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm



La Caja de Mezcal Orgánico: Kit de Espadín 100% Mexicano
Incluye: 
- Exquisito Mezcal Orgánico de Espadín (750 Ml.) 
- Degustación de Mezcal Orgánico Coco (134 Ml.) 
- Café gourmet mexicano Veracruz (250 gr)
- Sal de gusano artesanal 
- Jícara natural 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Moño externo en el color que elijas
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,280 $1,216 $1,152 $1,088.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La Caja de Mezcal Orgánico: Coco & Cardamomo
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Incluye: 
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable
- Mezcal Orgánico De Coco (750 Ml.) 
- Café gourmet de Veracruz (250 gr.)
- Barra de Chocolate de autor con Cardamomo
- Barra de Chocolate de autor con Semillas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Moño externo en el color que elijas

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,295

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,230 $1,166 $1,100.75



La Caja de Mezcal Navidad: 400 conejos blanco
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Incluye: 
- Mezcal 400 Conejos Blanco (750 ml.) 
- Jícara Natural Oaxaqueña
- Sal de Gusano artesanal en tubo vintage
- Cama decorativa de esferas y piñas navideñas
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje 

- Moño exterior coordinado en el color que elijas
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable

Precio Especial: $1,310 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm



La Caja de Mezcal Orgánico: Cardamomo & Sal 
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Incluye: 
- Mezcal Orgánico Artesanal de Espadín (750 ml)
- Café gourmet mexicano espresso (250 gr.)
- Barra de Chocolate de autor con cardamomo
- Barra de Chocolate de autor con Semillas
- Sal de Gusano artesanal
- Jícara natural de Oaxaca 
- Rodajas de madera decorativas y/o piñas navideñas 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Moño en el color que gustes 

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,350

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,283 $1,215 $1,147.50



La Canasta de Mezcal Orgánico 
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Incluye: 
- Mezcal Orgánico de Espadín  (750 ml) 
- Sobre de jamón serrano artesanal (100 gr)
- Café Gourmet Mexicano (250 gr.)
- Barra de Chocolate de Autor con chocolate amargo
- Sal de gusano artesanal 
- Jícara natural 
- Tarjeta personalizada con tu Logotipo y Mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,380

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,311 $1,242 $1,173.00



La de Mezcal 100% Mexicana: Black
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Mezcal Orgánico de Espadin (750 ml.) 
- Café Orgánico mexicano de Chiapas (250 gr.) 
- Granos de café cubiertos en chocolate mexicano 
- Gotas de Chocolate mexicano blanco
- Miel de Abeja con notas de Lavanda
- Piña Navideña decorativa
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera de pino con acabado negro
- Moño en el color que elijas

PRECIO

UNITARIO 

$1,450

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,378 $1,305 $1,232.50



La canasta de Mezcal & Café Entre Sierras: 400 conejos blanco
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Mezcal 400 Conejos Blanco (750 ml.) 
- Café Gourmet Entre Sierras (500 gr) 
- Arándano cubierto en chocolate mexicano 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

- Cálida decoración navideña 
- Moño exterior coordinado en el color que elijas
- Fina canastasde madera de pino diseño boutique

Precio Especial: $1,495 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm



La de Mezcal & Café Entre Sierras: Espadín Orgánico
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Incluye: 
- Mezcal Orgánico de Espadín (750 ml.) 
- Vaso tequilero
- Sal de gusano en tubo vintage
- Café Gourmet Entre Sierras (500 gr) 
- Pistaches con Sal Himalaya (100 gr) 
- Almendras con Chocolate Matcha (100 gr) 

- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Decoración navideña
- Caja de madera de pino con acabado vintage

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,495

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,420 $1,346 $1,270.75



La Canasta Ecléctica de Mezcal: Un poquito de todo 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Mezcal cenizo 400 conejos (750 Ml.) 
- Café Mexicano Gourmet de Chiapas
- Chocolate de autor mexicano con notas de 
Pinole
- Chocolate de Autor Mexicano con Chapulinos
(el mas rico!) 
- Chocolates de Autor con jarabe de taro dulce 
- Miel de Lavanda
- Jícara natural & Sal de Gusano

Precio Especial: $1,580Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Caja de Mezcal Turquesa: 100% Mexicana 
Incluye: 
- Mezcal cenizo 400 conejos (750 Ml.)
- Chocolate mexicano de autor con toque de Pinole 
- Chocolate mexicano de Leche con Semillas
- Kit de jícara natural y sal de gusano 
- Dos puros artesanales de Puebla ó Café Gourmet
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje
- Fina caja de madera de pino con tapa deslizable 
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,600

-5% -10% -15%

$1,520 $1,440 $1,360.00

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La Caja de Mezcal & Salados
Incluye: 
- Mezcal cenizo 400 conejos (750 Ml.) 
- Jamón Serrano artesanal (100 gr)
- Exquisito queso de oveja semi curado
- Kit de jícara natural y sal de gusano 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con tapa deslizable

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,670

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,587 $1,503 $1,419.50



La Canasta Ecléctica de Mezcal: Un poquito de todo 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Mezcal 400 conejos (750 Ml.) 
- Jamón Serrano artesanal ( 100 gr)
- Queso de Oveja Semi curado (150 gr)
- Café Gourmet de Chiapas (454 gr.) 
- Chocolate Mexicano con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Tabla de madera rústica
- Rayador artesanal para quesos & corte

Precio Especial: $1,765 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Mezcal & Café Entre Sierras: 400 Conejos Blanco
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Mezcal 400 Conejos Blanco (750 ml.) 
- Vaso tequilero
- Sal de gusano en tubo vintage
- Café Gourmet Entre Sierras (500 gr) 
- Pistaches con Sal Himalaya (100 gr) 
- Almendras con Chocolate Matcha (100 gr) 

- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Decoración navideña
- Caja de madera de pino con acabado vintage

Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,935

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$1,838 $1,742 $1,644.75



La Canasta Ecléctica de Mezcal: Un poquito de todo 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Mezcal 400 conejos (750 Ml.) 
- Exquisito queso semi curado de Oveja
- Sobre de jamón Serrano Artesanal
- Café Gourmet mexicano de temporada (250 gr)
- Exquisitas Galletas holandesas de caramelo
- Kit de jícara natural y sal de gusano 
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje
- Fina canasta de madera de pino con diseño 
boutique 

Precio Especial: POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuento mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Tequila



La Caja de Antiguo
Incluye: 
- Tequila Antiguo de casa Herradura (750 ML)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Mejillones en Escabeche
- Angulas de Surimi
- Pan de Tosta
- Caja de Madera de pino con tapa deslizable
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Decoración externa al gusto

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

PRECIO

UNITARIO 

$1,305 $1,240 $1,175 $1,109.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

0% -10% -15%



La de Don Julio & Cítricos
Incluye: 
- Botella de Don Julio Reposado
- Sal de Gusano artesanal en tubo con corcho
- Jícara natural artesanal de Oaxaca 
- Cama decorativa de Cítricos deshidratados
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,365 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Canasta de Tequila Antiguo
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Incluye: 
- Tequila Antiguo de casa herradura (950 Ml.)
- Surtido Ibérico: Chorizo, Lomo & Serrano
- Queso holandés Edam  (1 kg)
- Lateria: Angulas de Surimi, Mejillones & Pulpo
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje 
- Canasta de madera de pino con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,845 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Canasta de Don Julio
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Incluye: 
- Botella de Don Julio Reposado
- Sobre de jamón serrano artesanal (100 gr)
- Queso Manchego SemiCurado
- Tabla de Madera rústica para Cortes 
- Rebanador de queso artesanal mexicano
- Piñas navideñas decorativas
- Tarjeta con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas 
- Canasta de madera con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,945 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La De don Julio & Queso Edam
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Incluye: 
- Botella de Tequila Don Julio 70
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Queso Holandés Edam (1 kg)
- Tabla de Madera para Quesos & Cortes
- Piñas & Frutitas Navideñas decorativas
- Tarjeta Personalizada con tu logo y
- Canasta de Madera de Pino con Diseño Boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,160 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Canasta de 1800: Reposado
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Incluye: 
- Botella de Tequila Reposado 1800
- Surtido Ibérico: Serrano, Lomo & Chorizo
- Queso Edam Holandés (1 Kg)
- Latería: Angulas de Surimi, Mejillones & Pulpo
- Piñas Navideñas
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,230 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Don julio 70: Black
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Incluye: 
- Don Julio 70
- Kit de Jícara artesanal y sal de gusano
- Jamón Serrano con Corte Artesanal
- Tabla de Madera rústica para cortes y quesos
- Canasta de madera con diseño boutique
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje
- Canasta de madera boutique
- Moño externo en el color que elijas

Precio ESPECIAL: $2,345 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La De don Julio Reposado & Cinco Jotas
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Incluye: 
- Botella de Tequila Don Julio Reposado
- Sobre de Cinco Jotas: Jamón serrano(Presa)
- Delicioso Queso Holandés Edam (1 kg)
- Tabla de Madera para Quesos & Cortes
- Piñas & Navideñas decorativas
- Listón del color que elijas
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje 
- Canasta de Madera de Pino con Diseño Boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,695 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Don julio 70 & Jabugo
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Incluye: 
- Don Julio 70
- Sobre de Cinco Jotas: Jamón serrano (Presa)
- Queso Holandés Edam (1 kg) 
- Tabla de madera rústica para cortes y carnes
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Piñas navideñas 
- Canasta de madera con diseño boutique

Precio ESPECIAL: $3,200 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Licor del 43

& Bailey’s



La de Carajillos & Espresso
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Incluye: 
- Licor del 43 (750 ml.)
- Capsulas de café gourmet mexicano para carajillos 
- Barra de Chocolate mexicano de autor de espresso
- Grano de café cubierto en chocolate
- Rodajas o piñas navideñas naturales decorativas
- Huacal de madera 25 x 25 x 10 altura
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo al gusto

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,215 Pesos
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en 
este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La de Carajillos & Lavanda 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Precio ESPECIAL: $1,215 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   

Incluye: 
- Licor del 43 (750 ml.)
- Capsulas de café gourmet mexicano para carajillos 
- Barra de Chocolate mexicano de autor de Lavanda
- Grano de café cubierto en chocolate
- Rodajas o piñas navideñas naturales decorativas
- Huacal de madera 25 x 25 x 10 altura
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo al gusto



La de licord el 43 & nespresso
Incluye: 
-Licor del 43 (750 Ml.)
-Nespresso Sleeve Ristretto para hacer carajillos
- Chocolates Ferrero Rocher
- Piñas navideñas y decoración externa
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión
- Rodajas o piñas navideñas decorativas 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
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Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm

Precio ESPECIAL: $1,280 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Licor del 43 & Delicias de México 
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Incluye: 
- Delicioso Licor del 43  (750 Ml.)
- Café Gourmet de Veracruz Molido (250 gr.)
- Gotas de Chocolate blanco en envase metálico (100 gr)
- Bombones de Café Cubiertos en chocolate
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje 
- Piñas navideñas naturales
- Caja de madera de pino con tapa deslizable 
- Moño externo en el color que elijas

$1,320 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Medidas: 

40 cm alto x 17 cm largo x 15 cm



La Canasta de Licor de 43: Sabores de México 
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Incluye: 
- Licor del 43 (750 ml)
- Galletas holandesas artesanales
- Café Gourmet Mexicano (ojo: distinto a foto)
- Chocolate mexicano con semillas de temporada 
- Chocolate mexicano de leche con cardamomo
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Piñas Navideñas decorativas
- Canasta de madera de pino con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,545 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Bailey’s: SobreMesa
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Incluye: 
- Botella de Licor de Bailey’s Clásico (700 Ml.) 
- Elegante tubo de  Chocolates Bailey’s
- Medio Kilo de Café Gourmet mexicano molido
- Degustación de galletas holandesas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Piñas navideñas naturales
- Caja de madera de pino con acabado natural 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,560 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Licor del 43: SobreMesa
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Licor del 43 (700 Ml.) 
- Capsulas Café Mexicano Gran Reserva
- Degustación de galletas holandesas
- Chocolate de autor mexicano de espresso
- Chocolate de autor mexicano Flat White
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Piñas navideñas naturales
- Caja de madera de pino con acabado natural
- Listón externo en el color qu elijas 

Precio ESPECIAL: $1,695 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Canasta de Carajillos & Lavanda
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Incluye: 
- Botella de Licor del 43 (750 ml)
- Capsulas de café para carajillos con café de Chiapa
- Medio Kilo de café Americano molido de Oaxaca 
- Galletas Holandesas Artesanales de Caramelo
- Chocolate de leche con notas de Lavanda 
- Chocolate de Leche con Semillas de Temporada 
- Canasta de madera con diseño boutique
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje personalizado

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,805 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de La Sobremesa Perfecta
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Incluye: 
- Licor del 43 (750 ml)
- Clásico licor de Bailey’s Original
- Delicioso Sambuca Negro
- Degustación de galletas holandesas artesanales
- Cde granos de café mexicanos
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino en acabado natural ideal 
para uso
-Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,275 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



-whiskey-



El Huacalito de Whiskey: Jack Daniel’s
Incluye: 
- Botella “petaquera” de Jack Daniel’s (200 Ml.)
- Chocolate mexicano con notas de Espresso
- Granos de café cubiertos en chocolate
- Café gourmet mexicano
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$675 $641 $608 $573.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE

-5% -10% -15%

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



El Huacalito de Whiskey & Chocolates
Incluye: 
- Botella “petaquera” de Etiqueta Roja (200 Ml.)
- Barra de Chocolate de Cacao Mexicano Artesanal
- Bombones de Café Cubiertos en Chocolate
- Arándanos cubiertos en chocolate de leche
- Galletas de Café Artesanales 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$765 $727 $689 $650.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE

-5% -10% -15%

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



El Huacalito de Whiskey: Etiqueta Negra
Incluye: 
- Botella “petaquera” de Etiqueta Negra (200 Ml.)
- Chocolate mexicano con notas de Espresso
- Granos de café cubiertos en chocolate
- Café gourmet mexicano
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$985 $936 $887 $837.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE

-5% -10% -15%

30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La Caja de Etiqueta Roja 
Incluye: 
- Whisky Johnnie Walker Etiqueta Roja (750 ML.) 
- Sobre de jamón serrano (100 gr) 
-Mejillones en escabeche 
- Angulas de Surimi
- Pan de tosta
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Piñas navideñas y fina decoración externa 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

PRECIO

UNITARIO 

$1,250

-5% -10% -15%

$1,188 $1,125 $1,062.50

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES



La de Etiqueta Roja 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Whiskey Johnnie Walker Etiqueta Roja
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal 
- Sobre de Lomo Artesanal
- Glorias de Cajeta 
- Piñas Navideñas 
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,265 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La Caja de Johnnie
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Botella de Johnnie Walker etiqueta Negra (750 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 

- Mejillones en Escabeche
- Angulas de Surimi
- Pulpo en su tinta 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Tarjeta Personalizada con tu logo y mensaje
- Decoración externa al gusto 

Precio ESPECIAL: $1,860 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La DE Johnnie: Gustos Salados
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Botella de Johnnie Walker Black Label (750. ML) 
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal 

- Mejillones, Angulas de Surimi & Pulpo
-Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Piñas navideñas decorativas
- Canasta de madera con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $1,985 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Jack & Accesorios
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Whisky Jack Daniel’s de 700 ML. 
- Elegante Set con Ánfora y caballitos metálicos
- Jamón Serrano con corte artesanal 
- Elegante agua de Voss
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Fina canasta de madera con acabado vintage y 
corte boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,160 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



The Whiskey & Chocolate Basket
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

Incluye: 
- Botella de Johnnie Walker Black Label (750. ML) 
- Edición Limitada de JW Chocolates

- Degustación de exquisitas galletas holandesas
- Café Gourmet Mexicano Gran Reserva
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado natural 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2, 180 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Johnnie & Jabugo 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Johnnie Walker Whiskey Black Label (750 ML.) 
- Jamón auténtico de bellota Cinco Jotas (presa)
- Dos puros artesanales Santa Helena    
- Caja de Botella rellena de glorias de cajeta
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje
- Canasta de Madera boutique con diseño vintage

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,700 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Johnnie & ANFORITA 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Whiskey Johnnie Walker Black Label (750 Ml) 
- Elegante Set con Ánfora y caballitos metálicos
- Jamón Serrano con corte artesanal 
- Elegante agua de Voss
- Tarjeta de Ocasión con logotipo y mensaje 
- Fina canasta de madera con acabado vintage y 
corte boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,835 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Johnnie, Manchego  y Jabugo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Johnnie Walker Whiskey Etiqueta Negra (750 ml.)
- Jamón auténtico de bellota Cinco Jotas (presa)
- Queso holandés Edam (1 kg) 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Caja de madera de pino con acabado negro 
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $2,890 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Jack, johnnie y don julio 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Jack Daniel’s Whiskey
- Etiqueta Negra Johnnie Walker
- Don julio reposado
- Sobre de Jámó Serrano Artesanal 
- Sobre de chorizo ibérico
- Puro artesanal 
- Canasta de Madera con diseño boutique 
- Tarjeta Personalizada con logoy

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $3,325 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de La Cantina: Etiqueta Negra, Hendricks, Ron y Más!  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Hendricks Gin                   
- Johnnie Walker Whiskey
- Don Julio Reposado                                  ,     
- Bailey’s

- Ron Botrán
- Sobre de Jamón de Jabugo CINCO JOTAS
- Sobre de Cortes Ibéricos de Lujo
- Kilo de Queso Manchego

Disponible 
En blanco y negro 

ó Rojo  Clásico 

POR CONFIRMAR



Ron, brandy & otros



La Caja Clásica: Ron Matusalem
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Matusalem Clásico (750 Ml) 
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal
- Mejillones en Escabeche  & Angulas de Surimi
- Pan de Tosta 
- Piña Navideña 
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Caja de madera de pino con tapa deslizable

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $          1,085  $    1,030.8  $        1,053  $        922.3 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



La caja de regalo Appleton: 8 años
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Ron Appleton 8 años
- Sobre de jamón serrano ibérico
- Queso de oveja semi curado 
- Orejones de temporada (pera o chabacano)
- Cálidos acentos navideños
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $1,360  $1,292  $      1,224  $1,156  $1,088 
PRECIO INCLUYE IVA



La Canasta de Appleton: 8 años
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Ron Appleton 8 años
- Jamón Serrano Artesanal 
- Queso de oveja semi curado 
- Orejones de temporada (pera o chabacano)
- Chocolate de Leche de temporada 
- Tabla y rayador para quesos y cortes de madera 
- Cálidos acentos navideños
- Canasta de madera  de pino con diseño boutique 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



La Canasta de Matusalem y Cortes Ibéricos 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Matusalem Clásico
- Surtio Ibérico: Serrano, Chorizo & Lomo 
- Mejillones en Escabeche  & Angulas de Surimi
- Exquisito queso Edam holandés ( 1 kg)
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Canasta de madera  de pino con diseño boutique 

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



La Canasta de Zacapa Ambar: Dulce & Salado
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Ron Zacapa Ambar
- Sobre de jamón serrano con corte artesanal 
- Mejillones en escabeche y Angulas de Surimi
- Galletas Holandesas de Importación
- Crackers Holandesas de Linaza 
- Tarjeta Personalizada con logotipo y mensaje
- Canasta de Madera de pino con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio 30 unidades 60 unidades 120 unidades
UNITARIO (-5%) (-10%) (-15%)

 $          2,405  $     2,284.8  $        2,373  $    2,044.3 

PRECIO A PARTIR DE: 

PRECIO INCLUYE IVA



La de Zacapa Y Jabugo 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Zacapa 23 Años 
- Jamón Serrano Cinco Jotas Corte Presa
- 1 KG de exquisito queso holandés Edam 
- Tabla de Madera de Cortes y Carnes
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

$3,250 pesos
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo
Agradecemos su comprensión   



La de Torres 20 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante botella de torres 20 años 
- Jamón Serrano Cinco Jotas (Presa)
- Exquisito queso de oveja semi curado
- Glorias de Cajeta dentro de caja de torres 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Canasta de madera con diseño boutique

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



Cervezas 



La caja de Páramo
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Cerveza artesanal mexicana Páramo (3)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal
- Nuez de La India (95 gr.)
- Pistaches salados (95 gr.)
- Tabla de madera para cortes
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



La de Allende & botana Gourmet
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Degustación: cervezas artesanales Allende (3)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal (100 gr)
- Sobre de Lomo Artesanal (100 gr)
- Queso de Oveja Semicurado
- Tabla & Rebanador para cortes & quesos
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje



La de Minerva & Botana Gourmet
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Cerveza artesanal mexicana minerva (2)
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal
- Queso de Oveja Semi Curado
- Nuez de La india (70 gr.)
- Cacahuates japoneses (70 gr.) 
-Tabla & Rayador de madera para cortes & Quesos
- Canasta de madera de pino con diseño boutique
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje



Regalos 100% 

mexicanos



El Huacalito de Café & Chocolate Blanco
Incluye: 
- Café gourmet de Veracruz (250 gr.)
-Bolsa de bombones de café cubiertos en 
chocolate (Detrás DE Rodaja)
- Barra de Chocolate mexicano de autor blanco
- Rodaja de madera con tu logotipo grabado a 
láser  (usamos corazón de ejemplo)
- Tarjeta de ocasión con tu logo y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Corazón o tu logo grabado a láser 

Pedido mínimo: 

30 unidades
-
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Precio ESPECIAL: $435 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de café, Chocolate & Miel Navidad
Incluye: 
- Café Gourmet de Veracruz (250 gr) 
- Gotas de Chocolate mexicano (100 gr.)
- Miel de abeja con notas de lavanda poblana
- Granos de café cubiertos en chocolate en 
tubo vintage con tapa de corcho
- Tarjeta de ocasión con tu logo y mensaje 
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $530 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Café, Chocolate & Miel: Ella
Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (250 gr.) 
- Gotas de chocolate blanco mexicano (100 gr.) 
- Miel natural con notas de lavanda Poblana
- Granos de café cubiertos en chocolate mexicano 
en tubo estilo vintage
- Piña Navideña
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $575 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Café, Chocolate & Miel: él
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
-Café Gourmet Etnia 52 Gran Reserva (250 gr.) 
- Gotas de chocolate blanco mexicano (100 gr.) 
- Miel natural con notas de lavanda Poblana
- Granos de café cubiertos en chocolate mexicano 
en tubo de vidrio con corcho estilo vintage
- Piña Navideña
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas
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Precio ESPECIAL: $575 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Café & Espresso
Incluye: 
- Chocolate mexicano de autor con notas de Espresso
- Chocolate mexicano de autor con notas de Cacao
- Café gourmet mexicano molido de Veracruz (250 gr)
- Bombones de Café cubiertos en chocolate
- Deliciosas galletas artesanales de café de olla
- Rodaja de madera con tu logotipo en estampa
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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$595 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El kit de Café Perfecto: TAza
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Elegante taza para café con cuchara coordinada
- Café Gourmet Mexicano Veracruz (250 gr)
-Frasco metálico con gotas de Chocolate Blanco
- Exquisitos Bombones de café cubiertos en chocolate
- Deliciosas galletas de café artesanales
- Tarjeta Personalizada con logotipo y Mensaje

$635 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Pedido Mínimo: 

15 piezas



La Caja de Café & chocolates Mexicanos
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Café Gourmet de Chiapas (454 gr)
- Chocolate Mexicano de Leche con almendra de Yucatán
- Chocolate Mexicano con pimiento rosa de Veracruz
- Galletas Holandesas Gourmet de Canela
- Bouquet de Flores Naturales secas
- Caja de madera de pino ideal para uso posterior
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 
- Moño externo en el color que elijas

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio ESPECIAL: $895 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Cajas & Canastas de

medias botellas: 

Poco de Todo



La de Carajillo Preparado: Básicos perfectos
Incluye: 
- Carajillo preparado con Café & Licor del 43 (285 ml)
-Café Gourmet mexicano de Veracruz (250 gr.)
- Exquisitos bombones de café cubierto en chocolate
- Decoración de temporada (piñas, rodajas, frutitas 
navideñas)
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

Precio ESPECIAL: $495 pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos Mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La de Vino, Serrano & paté Gourmet
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal
- Paté Ibérico de jamón Serrano Gourmet
- Pan de Tosta
- Piña Navideña
- Tarjeta Navideña con logotipo y mensaje de 
ocasión 

20 x 20 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $515 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Vino, Serrano & Café Gourmet
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 Gr.) 
- Café Gourmet Mexicano de Veracruz (250 gr.)
- Decoración navideña 
- Tarjeta personalizada con Logotipo y mensaje de 
ocasión
- Moño externo en el color que elijas

20 x 20 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $540 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Vino, Circo & Café Orgánico 
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 Gr.) 
- Café Gourmet Mexicano Orgánico (250 gr.) 
- Decoración navideña 
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

20 x 20 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $540 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Amantes de Vino & Chocolates
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Café Gourmet Mexicano de Veracruz (250 gr.)
- Granos de café con en chocolate en tubo con corcho
- Gotas de chocolate blanco en tubo con corcho
-.Piña Navideña
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje

20 x 20 x 10 cm

de alto

PRECIO

UNITARIO 

$565 $537 $509 $480.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



La de Carajillo Preparado: Toque de color 
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Incluye: 
- Carajillo preparado Licor del 43 (285 Ml.)
- Café Gourmet mexicano molido (250 gr) 
-Galletas artesanales de café 
- Piñas navideñas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
- Moño externo en el color que elijas

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

PRECIO

UNITARIO 

$575 $546 $518 $488.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

0% -10% -15%



La de Amantes de Vino & Chocolates
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Barra de Chocolate gourmet con notas de Espresso
- Barra de Chocolate de autor con notas de cacao
- Bombones de café cubiertos en chocolate
- Galletas artesanales de café 
-. Piña Navideña
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 

20 x 20 x 10 cm

de alto

PRECIO

UNITARIO 

$695 $660 $626 $590.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Carajillo Preparado & Mexico en la piel 
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Incluye: 
- Carajillo con Café & Licor del 43 (285 ML) 
-Café Gourmet mexicano al gusto (250 gr.)
- Barras de chocolate mexicano de autor: 

- Taro / Lavanda: Mujer
- Espreso / Cacao: Hombre / Unisex 

- Piñas navideñas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto

PRECIO

UNITARIO 

$745 $708 $671 $633.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

0% -10% -15%



La de Circo, Chocolate & Miel 
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Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Café Gourmet Mexicano de Veracruz (250 gr.)
- Granos de Café cubiertos en chocolate (100 gr.)
- Miel natural con notas de lavanda poblana
-. Piña Navideña
- Tarjeta decorativa con tu logotipo y mensaje de 
ocasión 

25 x 25 x 10 cm

de alto

PRECIO

UNITARIO 

$745 $708 $671 $633.25

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%



La de Amantes de Vino & Chocolates
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Incluye: 
- Botella Tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Café Gourmet Mexicano de Oaxaca  (454 gr.)
- Gotas de chocolate blanco mexicano (100 gr.)
- Miel natural con notas de lavanda artesanales
-Tarjeta con tu logo y mensaje 
-. Piña Navideña
- Listón externo en el color que elijas

25 x 25 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $765 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La de Tinto & Tapas
Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Queso de Oveja Semi Curado Sellado al vació
- Pan de Tosta para tapas
- Decoración navideña (Frutitas o Piñas naturales)
- Tarjeta personalizada con Logotipo y mensaje de 
ocasión 

20 x 20 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $795 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La de Tinto & Tapas De Miel Deliciosas
Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Jamón Serrano Artesanal (100 gr) 
- Queso de Oveja Semi Curado Sellado al vacio
- Mantequilla de Miel 100% Natural
- Mix de Nuez de La India & Arándano
- Decoración navideña (Frutitas o Piñas naturales)
- Tarjeta personalizada con Logotipo y mensaje de 
ocasión 

20 x 20 x 10 cm

de alto

Precio Especial: $895 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   
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La de Medio Tinto & Prensa Francesa
Incluye: 
- Media Botella de tempranillo “El Circo” (375 Ml.)
- Elegante Prensa Francesa de Vidrio 
- Café Gourmet Mexicano (250 gr) 
- Bombones de café cubiertos en chocolate
- Gotas de chocolate blanco mexicano
- Piñas navideñas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

20 x 20 x 10 cm

de alto

PRECIO

UNITARIO 

$1,175 $1,116 $1,058 $998.75

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

0% -10% -15%



Nuestras Gift Baskets

& Detalles 

para mujeres



The Shabby Soap & Candle Crate
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Incluye: 
- Elegante caja de madera de pino con tapa deslizable
- Jabón artesanal de Avena 
- Jabón Artesanal de Canela 
- Jabón artesanal de Miel 
- Vela Artesanal en envase de vidrio 
- Acento decorativo de temporada 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje de 
ocasión

PRECIO

UNITARIO 

$415

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
30 UNIDADES 60 UNIDADES 120 UNIDADES

-5% -10% -15%

$394 $374 $352.75



La Cajita Zen: Jabones y Té 
Incluye: 

- Caja de Madera de Pino con tapa deslizable
- 40 Gr. De Tisana Gourmet  con Infusor Metálico
- Jabón Artesanal de Avena
- Jabón Artesanal de Canela o de Miel 
- Vela Decorativa
- Cálidos acentos decorativos naturales de temporada 
- Tarjeta Personalizada con tu logotipo y mensaje
- Decoración externa 
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio Especial: $460 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



El Huacalito de Té 
Incluye: 
- Bolsa Hermética con 30-40 gr. De tisana gourmet
- Tubo de vidrio estilo vintage con 10 gr. De Tisana 
Gourmet
- Taza de Infusión estilo Retro 
- Infusor Metálico 
- Rodaja de Madera con estampa decorativa o con 
tu logo 
- Tarjeta con tu logotipo y mensaje de ocasión 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Precio ESPECIAL: $495 Pesos
¨Precio Incluye IVA. 

No aplicamos descuentos mayoristas 
en este modelo 

Medidas: 

20 x 20 x 10 de alto



The Vintage Christmas Tea Crate
Incluye: 
- Caja de madera de pino con tapa deslizable
- Dos frascos herméticos de vidrio con 45 Gr. De 
Tisana Gourmet al gusto 
- Taza de infusión estilo retro
- Infusor Metálico
- Cálidos acentos decorativos de temporada 
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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PRECIO POR CONFIRMAR
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



Cajas & Canastas de 

Regalo con vino:

Prestigio



La De Ribera del Duero: Protos
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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-Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Tinto Español Protos de ribera del Duero
- Sobre de Jamón Serrano Artesanal 
- kg. De Queso Holandés Edam
- Tabla de Madera rústica para cortes & Quesos
- Cama Rodajas de Madera & Piñas Navideñas 
Decorativas
- Tarjeta Personalizada con Tu Logotipo 
- Moño decorativo 

$1,595 PESOS
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo
Agradecemos su comprensión   



La de Ribera del Duero & Cortes Ibéricos de Bellota
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español de Ribera del Duero “protos” 
- Sobre de Jamón Serrano Auténtico de Bellota 
Cinco Jotas (presa)
- Sobre de Chorizo Ibérico de Bellota
- 1 kg. De Queso Holandés Edam
- Tabla de madera rústica para cortes & Quesos
- Rayador artesanal de quesos
-Piñas Navideñas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

$2,890 PESOS
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



La de Marqués de Riscal & Cortes Ibéricos de Bellota
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Tinto Español Marques de Riscal 
- Sobre de Jamón Serrano Auténtico de Bellota 
Cinco Jotas (presa)
- Sobre de Chorizo Ibérico de Bellota
- 1 kg. De Queso Holandés Edam
- Tabla de madera rústica para cortes & Quesos
- Rayador artesanal de quesos
-Piñas Navideñas
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje

Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Precio 30 U. 50 u. 150 U. 300 U. 
$$ (-5%) (-10%) (-15%) (-20%) 

 $     3,700  $      3,515  $    3,330  $ 3,145  $  2,960 
PRECIO INCLUYE IVA



La de Navidad: Premium
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Célebre vino Español Protos
- Exquisito Vino Tinto Luis Cañas (crianza)
- Delicioso jamón serrano de cinco jotas (presa)
- Lujoso sobre de lomo ibérico 
- Degustación de galletas holandesas exquisitas
- Tabla y Rebanador para cortes y quesos
- Cálidos acentos navideños
- Tarjeta personalizada con logo y mensaje

$4,890 PESOS
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas 
en este modelo

Agradecemos su comprensión   



The Black Luxury Basket: Vino españoles
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 

Incluye: 
- Célebre vino Español Protos
- Exquisito Vino Tinto Luis Cañas (crianza)
- Vino Tinto Rioja Vega (Reserva)
- Delicioso jamón serrano de cinco jotas (presa)
- Lujoso sobre de lomo ibérico 
- Degustación de galletas holandesas exquisitas
- tabla y Rebanador de madera rústica para cortes 
y quesos
- Latería fina: mejillones y angulas de surimi
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje

$5,815 PESOS
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este 
modelo

Agradecemos su comprensión   



La de matarromera: Reserva y Gran Reserva
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Matarromera Reserva
- Matarromera Gran Reserva
- Cama de rodajas de madera inspiradas en barrica
- Caja de Madera de Pino con acabado vintage
- Tarjeta personalizada con logotipo y mensaje de 
ocasión
- Moño coordinado 

$6,750 Pesos
Precio Incluye IVA

No ofrecemos descuentos mayoristas
en este modelo

Agradecemos su comprensión   Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



La Del Manjar: Quesos, Cortes y Tintos Reserva
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Marqués de Riscal Reserva  
- Pagos de Quintana Reserva
- Exquisito sobre de jamón serrano cinco jotas 
(presa)
- Kg Queso Holandés Edam
- Kg de Queso de Oveja semicurado
– kg de queso provolone
- Salchichón ibérico                                 

- pierna de serrano 3 kg
- tabla de madera para cortes

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

$7,800
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo



Canasta Gran Reserva: Tintos
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Incluye: 
- Vega Sicilia Valbuena            
- Matarromera Gran Reserva
- Kopke 20 años                                           
- Pintia Gran Reserva 

- Beronia Gran reserva                    
- Cama de cortes de madera en canasta metálica 
ovalada  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

$15,545 Pesos
Precio Incluye IVA

no ofrecemos descuentos Mayoristas en este modelo
Agradecemos su comprensión   Incluye tu logotipo

en papelería sin costo 



Contacto: 044 22 22 99 90 92

- PUNTOS IMPORTANTES-

POR FAVOR LEER



Contacto: 044 22 22 99 90 92

- DINÁMICA DE PAGO-
1. Requerimos 50% de anticipo para iniciar producción. 

Aceptamos transferencias y pagos con tarjeta de Crédito 
(paypal, mercadopago). Pagos con TDC están sujetos a tarifas extras (4%) 

2. Al momento de recibir el anticipo, iniciamos producción y mandamos
propuestas de diseño gráfico para la personalización y aprobación por
parte de cliente. 

3. Al momento de terminar producción enviamos evidencia fotográfica 
del pedido COMPLETO con la personalización indicada. 

4. Para Envíos a través de FEDEX El monto final se debe de liquidar 
ANTES de que pueda viajar hacia ti o al cliente final



Si te gustaría una muestra, con gusto la podemos 
enviar por el precio de lista + costo de envío. 

No enviamos muestras gratis. 

-MUESTRAS-



Contacto: 044 22 22 99 90 92

- PERSONALIZACIÓN 
DE CANASTAS-

1. Si te gustaría modificar contenidos de nuestras canastas con gusto
podemos hacer modificaciones con contenidos de nuestro catálogo.

2. De igual forma podemos optimizar el costo de ciertos modelos 
utilizando un vino mas económico 

3. Cualquier pregunta no dudes en dejarnos saber



Contacto: 044 22 22 99 90 92

-UN POQUITO DE
NUESTRO TRABAJO-

















Contacto: 044 22 22 99 90 92

APROXIMADAMENTE TARDAMOS 14 DÍAS EN 
ENTREGAR TU PEDIDO. 

SIN EMBARGO EL TIEMPO EXACTO PUEDE VARIAR,  
YA QUE DEPENDE DEL MODELO, CANTIDAD

Y C.P. DE ENTREGA

-TIEMPO DE ENTREGA-

INLCUIMOS EL TIEMPO DE ENTREGA
EN LA COTIZACIÓN FORMAL



Contacto: 044 22 22 99 90 92

- COSTO DE ENVIÓ-
NUESTROS MODELOS NO INCLUYEN

COSTO DE ENVÍO Y/ O FLETE. 

INLCUIMOS EL COSTO DE ENVÍO
EN LA COTIZACIÓN FORMAL 

ESTO DEPENDE DE: 
1. MODELO

2. CANTIDAD
3. C.P. DE ENTREGA 



Contacto: 044 22 22 99 90 92

TODOS NUESTROS DISEÑOS 
INCLUYEN TARJETA PERSONALIZADA 

CON TU LOGOTIPO Y MENSAJE
SIN COSTO ADICIONAL 

-PERSONALIZACIÓN-



Contacto: 044 22 22 99 90 92

-FACTURAS-

¡SI FACTURAMOS!

NUESTROS PRECIOS INCLUYEN IVA
& RETENCIÓN DE ISR 

CORRESPONDIENTE A NUESTRO RÉGIMEN



Contacto: 044 22 22 99 90 92

-PRECIOS-
AUNQUE NO SUCEDE FRECUENTEMENTE, 

NUESTROS PRECIOS
PUEDEN PRESENTAR CAMBIOS. 

EN CASO QUE ESTO SUCEDA
APLICARÍAMOS EL CAMBIO EN 

LA COTIZACIÓN FORMAL, 
ANTES DE CUALQUIER PAGO 



¡ no te preocupes!
Nos puedes contactar vía e-mail ó teléfono

para que aclarar toda duda, 
preferencia o pregunta: 

Ana Sánchez
045 22 22 99 90 92

contacto@lacanasteria.com.mx
Si no contestamos puedes enviar whats app :)

¿DUDAS?


